

11. Sitzung des FachschaftsRates Bauwesen, 22.10.2018

Datum: 22.10.2018

Sitzungsleitung: Toni Nabrotzky

Beginn: 17:00 Uhr

ProtokollantIn: Max Fortmühler

Ende: 17:42 Uhr

Raum: G 017

Anwesenheit:

Stimmberechtigte Mitglieder

Name	A	E	U	Unterschrift
Saleh Ali Saleh Al-Saadi			x	siehe Anwesenheitsliste
Maximilian Fortmühler	x			
Sophie Gehle		x		
Axel Grauwinkel	x			
Jan Lorenz		x		
Toni Nabrotzky	x			
Martin Schroeder		x		
Hendrik Schwarze		x		

11. Sitzung des FachschaftsRates Bauwesen, 22.10.2018

Ehrenamtliche Mitglieder

Name	A	Unterschrift
Joshua Hack		siehe Anwesenheitsliste
Martin Fuhrmann		
Johanna Pietsch		
Lukas Steffen		
Carola Strauß		
Nico Zech		
Moritz Ziems		

Gäste

Name	Unterschrift
Sophie	siehe Anwesenheitsliste
Suhel	
Christin	

A - Anwesend, E – Entschuldigt Abwesend, U – Unentschuldigt/ Abwesend

Tagesordnung

1. Allgemeines

1.1. Feststellung der Anwesenheit / Beschlussfähigkeit

3 von 8 stimmberechtigten Mitgliedern sind anwesend.

Der FachschaftsRat ist nicht beschlussfähig.

1.2. Ergänzungen / Genehmigungen der Tagesordnung

Es gibt keine Ergänzungen oder Änderungswünsche.

Die Tagesordnung wird mit in vorliegender Form angenommen.

1.3. Nächster Sitzungstermin

Am --.--.2018 um --.-- Uhr

1.4. Genehmigung des 10. Protokolls

--. Protokoll: Dafür --, Dagegen --, Enthaltungen --

Der FachschaftsRat beschließt das vorliegende 10. Protokoll anzunehmen.

2. Informationsrunde

2.1. Gremien

2.2. Ämter

3. Antrag zur Änderung der GO

4. Wahl Studium & Lehre

5. Sonstiges

2. Informationsrunde

2.1 Gremien

FakultätsRat	- wird nachgereicht
Prüfungsausschuss	- nichts Neues
StudierendenRat	<ul style="list-style-type: none"> - kein Auswertungstermin für AK EET - Auswertung festgelegt - Kassenprüfung wurde veröffentlicht - Semesterticketausschuss hat neues Angebot vorgelegt: Jades Jahr Preiserhöhung von 10,- € → Plenum befürwortete Angebot und lehnte eine Befragung der Studierenden dazu ab - Ref Studium und Lehre wurde in Lehre und Studium (LuSt) umbenannt und über Referatsbeschreibung abgestimmt. - 4 neue Refent*innen in Kultur (2 mal, Ökologie und Verkehr und Soziales), RObert wurde nicht für EET gewählt - FSR ME hat Darlehen in Höhe von 1000,- € für Ersti-Fahrt erhalten
Studienkommission	- nichts Neues

2.2 Ämter

SprecherIn	<ul style="list-style-type: none"> - Frau Herrmann hat AW zum Tag d. off. Tür am 10.01.2019 9.00-14.00 Uhr erhalten. Tag bitte freihalten! - Da Caro keine Studentin mehr ist, muss Studium und Lehre wieder besetzt werden. Siehe TOP 3 und 4
Finanzen	- Darlehensanträge wurden überwiesen
Studium & Lehre	<ul style="list-style-type: none"> - Treffen mit Ref LuSt und anderen Evaluationsbeauftragten hat stattgefunden. <ul style="list-style-type: none"> - kurzes Kennenlernen und vergleichen der Prozesse

11. Sitzung des FachschaftsRates Bauwesen, 22.10.2018

	<p>inwieweit jeder FSR bei der Evaluation involviert ist (Ergebnis war leider sehr unterschiedlich)</p> <ul style="list-style-type: none"> - nächstes Treffen KW 48/49
Exkursionen	<ul style="list-style-type: none"> - Erstifahrt: - Grillsachen + Brötchen sind am 26.10.18 für 9-11 Uhr bestellt - Getränke kommen mit der Lieferung am Mittwoch
Kassenwart	<ul style="list-style-type: none"> - 2 Kassen sind vom StuRa wieder zurückgegeben worden.
Hochschulpolitik	<ul style="list-style-type: none"> - nicht anwesend
Öffentlichkeitsarbeit	<ul style="list-style-type: none"> - Werbung soll nochmal anlaufen
Skripte	<ul style="list-style-type: none"> - paar Skripte sind noch übrig
Spinde	<ul style="list-style-type: none"> -
Technik	<ul style="list-style-type: none"> - nichts neues
Veranstaltungen	<ul style="list-style-type: none"> - Herbstgrillen <ul style="list-style-type: none"> - Aufbau ab 13.30/14.00 Uhr, treffen im Innenhof - Grillsachen, Getränke und Brötchen sind bestellt - Getränkelieferung am 24.10.18 um 11 Uhr - Bitte nochmal Veranstaltung + Helferaufruf posten
StudiFit / Tutorien	<ul style="list-style-type: none"> - nichts Neues
StudiFlex	<ul style="list-style-type: none"> - nicht besetzt
Wahlvorstand	<ul style="list-style-type: none"> - nichts Neues

3. Antrag zur Änderung der GO

11. Sitzung des FachschaftsRates Bauwesen, 22.10.2018

- Antragsteller: Martin Schroeder, Toni Nabrotzky
- Begründung: siehe Anhang
- Diskussion:
 - Da dies eine Änderung unserer Grundordnung ist, ist eine Zweidrittelmehrheit notwendig

Abstimmung: Dafür: xx, Dagegen: xx, Enthaltungen: xx

- Abstimmung aufgrund Nichtbeschlussfähigkeit vertagt.

4. Wahl von Studium & Lehre

- Wahlkandidatin: Christin Schenk
- Vorstellung:
- Diskussion:

Abstimmung: Dafür: xx, Dagegen: xx, Enthaltungen: xx

xxx nimmt die Wahl an

- Abstimmung aufgrund Nichtbeschlussfähigkeit vertagt.

5. Sonstiges

- Wie wollen wir dieses Jahr die Wahlwerbung aufziehen?
 - Jeweils einer*em Prof aus jedem Jahr eine Folie geben oder selbst eine Runde laufen.

Schließung der Sitzung um 17:42 Uhr

Unterschrift SitzungsleiterIn

Unterschrift ProtokollantIn